

دیدار ۹۰ نماینده با احمدی نژاد درباره انتخابات

گروه سیاسی : عضو شورای مرکزی فراکسیون اکثریت مجلس، از دیدار ۹۰نماینده با رئیس جمهور درباره انتخابات خبر داد.

ولی اسماعیلی، نماینده گرمی در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با فارس، با بیان این که فراکسیون انقلاب اسلامی هفته گذشته با رئیس جمهور دیدار داشت، گفت: در این دیدار، حدود ۹۰نماینده مجلس شورای اسلامی حضور داشتند که طی جلسه‌ای ۴ ساعته، نظرات خود را بیان کردند.

وی با بیان این که این دیدار در محل نهاد ریاست جمهوری برگزار شد، افزود: در این جلسه درباره لایحه بودجه سال آینده، لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها و همچنین انتخابات ریاست جمهوری بحث و تبادل نظر شد.

عضو شورای مرکزی فراکسیون اکثریت افزود: حدود ۱۰ نفر از نمایندگان فراکسیون انقلاب اسلامی در این جلسه به بیان نظرات خود پرداختند و در نهایت، رئیس جمهور با طرح دیدگاه‌های خود، خواستار تعامل بیشتر نمایندگان مجلس با دولت شد.

پلیس اینترنتیپل دستور تعقیب جنایتکاران صهیونیست را صادر کرد

گروه سیاسی : سعید مرتضوی دادستان تهران گفت: بر اساس دستورالعملی که دیروز پلیس اینترنتی صادر کرده، جنایتکاران صهیونیستی مورد تعقیب دستگاه‌های قضایی کشورهای بین‌المللی عضو اینترنتی قرار خواهند گرفت.

شکوائیه ۶ تشکیل دانشجویی روز یکشنبه تقدیم دادستان دادگاه‌های عمومی و انقلاب تهران شد.

به گزارش ایران‌نا، در این شکوائیه علیه ۲۵ نفر از جنایتکاران صهیونیستی شکایت شده‌است.

مرضوی در مراسم این تشکیل‌های دانشجویی، گفت: بر اساس مواد ۱۴۶ و ۱۴۷ کنوانسیون ژنو مصوب ۱۹۴۹، دادگاه‌های داخلی و مراجع قضایی امضاکننده این کنوانسیون دارای صلاحیت رسیدگی به جنایات جنگی هستند که بر حسب دستور قوه قضاییه شعبه‌ای نیز تشکیل شده‌است.

دادستان تهران ادامه داد: در این شعبه سفیر فلسطین، برخی از قربانیان و تعدادی از تشکیل‌های فلسطینی از جنایتکاران صهیونیستی شکایت کرده‌اند که در نهایت بیش از ۱۰۰ نفر از جنایتکاران و آمران و مسببان جنایت با پرونده و استنادات محکم قضایی به پلیس اینترنتی شدند.

وی ادامه داد: این استنادات شامل صحبت‌ها و اعترافات خود جنایتکاران صهیونیستی در اخبار، سایت‌ها و مراجع اسرائیل است که تاکنون درخواست جلب ۲۵ نفر به پلیس بین‌الملل داده شده‌است.

مرضوی افزود: اعلان قرمز این افراد بر اساس اطلاعیه رسمی اینترنتیل در سایت‌ها منتشر و در دستور کار پلیس بین‌الملل قرار گرفته که به موجب احکام صادره حکم جلب آنها صادر شده‌است.

گروه سیاسی : روزهای پایانی سال نزدیک است و تا زمان ثبت‌نام کاندیدهاها در ۱۵ اردیبهشت فرصت چندانی برای تصمیم‌گیری جناح‌ها و گروه‌ها برای انتخاب فرد مورد نظرشان باقی‌نمانده‌است، با این وجود با احتمال ورود میرحسین موسوی به عرصه انتخابات پیش‌بینی می‌شود بازار انتخابات رونق گیرد.

حضور و تعدد کاندیدهاها در جناح اصلاح‌طلب و ورود و اعلام حضور جدی ۲ نفر از کاندیداهای این طیف یعنی مهدی کروبی و سیدمحمد خاتمی در این جناح به صورت قطعی اعلام شده‌است. در این میان نیز ورود میرحسین موسوی در عرصه انتخابات به صورت جدی در حال پیگیری است. این ورود در حالی است که میرحسین پس از مدت‌ها سکوت این بار در شرایطی حضور خود را اعلام خواهد کرد که با چهره‌ای مستقل قرار است به عنوان کاندیدای دوره دهم وارد میدان شود.

قربان بهزادپایان، مسوول ستاد انتخاباتی میرحسین موسوی درخصوص حضور قطعی وی اعلام کرده که میرحسین تا پایان هفته آینده حضور رسمی خود را مشخص خواهد کرد.

وی در گفتگو با مهر تأکید کرده که پس از بررسی شرایط کشور و اقتضانات جاری درباره کیفیت حضورش به جمع بندی نهایی درخصوص کاندیداتوری اش رسیده و اعلام آن را به هفته وحدت و ولادت پیامبر اکرم(ص) موکول کرده‌است.

حضور ۲ نفر از کاندیداهای اصلاح‌طلب و میرحسین موسوی در شرایطی است که جناح اصولگرا با اعتقاد بر انسجام و داشتن کاندیدای واحد بر آن است تا در صف‌بندی‌های خود با رسیدن به فردی واحد وارد عرصه انتخابات شود. البته اعضا و وابستگان به جناح اصلاح‌طلب بر این عقیده‌اند که تعدد کاندیدها در این جناح یک تاکتیک برای حضور در فرآیند انتخابات است و اجماع در نهایت میان طیف اصلاح‌طلب برای حضور جدی یکی از کاندیدها فراهم خواهد شد.

اما چنین سخنانی در شرایطی بیان می‌شود که مهدی کروبی، دبیرکل حزب اعتماد ملی بعد از شکست در انتخابات دوره نهم بلافاصله اعلام کرد که حضورش در انتخابات دهم قطعی خواهد بود و هیچ مانعی نمی‌تواند وی را از این عرصه دور کند و حاضر نیست به هیچ قیمتی به نفع کسی کنار برود.

در گفتگو با نمایندگان مجلس بررسی شد

بازار انتخابات رونق می‌گیرد



وزیر کشور: هر چه مردم تصمیم بگیرند، برای ما ملاک است

وزیر کشور با اشاره به انتخابات ریاست جمهوری دهم گفت: هر چه مردم تصمیم بگیرند، برای ما ملاک خواهد بود و مردم هم بخوبی مسائل را تشخیص می‌دهند.

به گزارش ایسنا، صادق محصولی در جمع معاونان سیاسی استانداری‌های سراسر کشور با بیان این که موظف به صیانت از تک‌تک آرای مردم هستیم، ما به‌عنوان مجریان انتخابات موظفیم انتخاباتی با مشارکت حداکثری، باشکوه و کاملان‌اسلم برگزار کنیم، محصولی تأکید کرد: وظیفه مجریان انتخابات عمل به مر قانون است و به معاونان سیاسی استانداری‌ها هیچ توصیه دیگری بجز عمل به مر قانون نداریم، محصولی با توصیه معاونان سیاسی و امنیتی استانداری‌ها به برنامه‌ریزی و تدبیر در انجام امور مربوط به انتخابات گفت: به مجریان انتخابات باید آموزش‌های لازم را ارائه شود تا انتخابات بخوبی و بدون نقص برگزار شود. همچنین با اشاره به برخی تخلفات در صحنه انتخابات گفت: معاونان سیاسی امنیتی استانداری‌ها باید در برخورد با این تخلفات، اطلاع‌رسانی دقیق و بموقع داشته‌باشند.

بر این‌منا سیدمحمد خاتمی نیز چندی پیش بعد از مدت‌ها تردید درخصوص حضورش در عرصه انتخابات، خبر از آمدنش در این عرصه داد و حتی تأکید کرد که با وی‌ی‌امیرحسین موسوی در انتخابات دهم حضور جدی خواهند داشت،

لیکن بعد از حضور میرحسین، این سخنان قطعا دیگر نمی‌تواند محلی از اعراب داشته‌باشد، چراکه محمد سلامتی، دبیرکل سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی در مصاحبه‌ای با اشاره به احتمال حضور میرحسین، کناره‌گیری خاتمی به نفع وی را ضعیف دانسته و تأکید کرده که چنین احتمالی را خیلی جدی نباید تلقی کرد. سلامتی حتی اعلام کرده که سازمان متبوعش، حمایتش را بر خاتمی خواهد گذاشت که این اظهارات نشان از آن دارد که طرفداران خاتمی نمی‌توانند از طرفداران میرحسین موسوی باشند، چراکه مواضع این طیف با میرحسین تفاوت‌های جدی دارد.

می‌گیرد، وی افزود: البته اصلاح‌طلبان قطعا در میان خودشان به یک کاندیدای واحد خواهند رسید، چون این شیوه هم به صلاح آنان و هم به صلاح مردم است.

در جبهه اصولگرا و در میان این جناح سیاسی، ظاهرا توافق و رایزنی‌ها بر سر یک کاندیدای واحد است و اجماع نهایی بعد از طرح چندین کاندیدا در این طیف بر سر یک فرد خواهد بود.

محمد عظیمی، سخنگوی جمعیت وفاداران انقلاب اسلامی با بیان این که اجماع قطعی این طیف حول محور محمود احمدی‌نژاد خواهد بود، اعلام کرد که احتمال معرفی کاندیدای جدید در میان اصولگرایان تا ۸۰درصد منتفی است.

وی در گفتگو با مهر افزود: اصولگرایان به جای این که وقت خود را صرف این کنند که چه کسی در انتخابات آینده کاندیدا می‌شود، باید وقتشان را صرف برنامه‌ریزی‌های اساسی کنند. موسی قربانی، عضو هیات رئیسه مجلس و فراکسیون اصولگرایان در گفتگو با «جام‌جم» با تأکید بر این که در جرگه اصولگرایان فقط حضور احمدی‌نژاد قطعی و جدی است، گفت: در این طیف قرار نیست قالیباف وارد عرصه شود، چون ایشان خودش به صورت جدی نیامده و جایی به‌عنوان کاندیدا خود را معرفی نکرده‌است.

نماینده قاننات با اشاره به این که وحدت در میان کاندیداهای اصلاح‌طلب می‌تواند زمینه انتخابات را جدی کند، افزود: اگر کاندیدها بیشتر از ۲ نفر باشد حق انتخابات ادا نمی‌شود و حضور ۲ نفر می‌تواند نتیجه‌بهتری را حاصل کند. مهدی کوچک‌زاده، نماینده تهران و دیگر عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس با اشاره به

این که تعدد کاندیدهاها در جناح اصلاح‌طلب به دلیل ماهیت انحصارطلبی و قدرت طلبی آنهاست، گفت: اصولگرایان نباید توجه به تعدد کاندیداهای رقیب داشته‌باشند. وی افزود: در جبهه اصولگرایان تا امروز تنها یک گزینه مطرح بوده و آن هم محمود احمدی‌نژاد است.

احمد ناطق‌نوری، دیگر عضو هیات رئیسه و فراکسیون اصولگرایان مجلس نیز درباره تعدد کاندیدهاها در جناح اصلاح‌طلب گفت: تصور نمی‌کنم که این جناح با چنین اشتقاقی وارد عرصه انتخابات شود، چون ورود با چنین تعددی منجر به شکست آنها و خورد شدن آرای می‌شود.

وی تأکید کرد که اصولگرایان با هوشمندی تنها به فکر معرفی یک کاندیدا برای حضور در انتخابات هستند و فرد موردنظر آنها قطعا تاکنون مشخص شده‌است.

هلاکت ۶ نفر از اشرار در مرزهای شرقی ایران

گروه سیاسی : یک منبع آگاه در سیستان و بلوچستان اعلام کرد: در درگیری‌های مسلحانه در مرزهای شرقی این استان، ۶ نفر از اشرار به هلاکت رسیدند.

وی که تمایلی به افشای نامش نداشت به ایرنا گفت: نیروهای انتظامی از ۷۲ ساعت گذشته مرزهای شرقی کشور را تحت کنترل دارند و در درگیری عصر شنبه با اشرار، گروهی از آنان کشته و مجروح شدند و ۵تن موادمخدر نیز شش‌شد. وی با بیان این که عملیات علیه اشرار در مرزهای شرقی کشور همچنان ادامه دارد، گفت: پاکسازی منطقه از وجود اشرار با جدیت دنبال می‌شود.

این منبع آگاه به دلیل ادامه درگیری، جزئیات بیشتری ارائه نکرد.

وزیر فرهنگ: هنرمندان خود را هزینه‌کاندیدها نکنند

گروه سیاسی : وزیر فرهنگ و ارشاد با اشاره به انتخابات ریاست جمهوری و بحث تبلیغات کاندیدهاها، گفت: توصیه من این است، هنرمندانی که محبوب مردم هستند و همه به نوعی نسبت به آنها علاقه‌مندی دارند، خودشان را هزینه این و آن نکنند.

به گزارش ایران‌نا، محمدحسین صفارهرندی که در برنامه «نگاه‌یک» سیما سخن می‌گفت، افزود: ممکن است هر کاندیدای انتخاباتی، سفارش فیلم تبلیغاتی خود را به یک فرد حرفه‌ای بدهد. او این کار را منقبَل شود.

صفارهرندی ادامه داد: وقتی یک کارگردان فیلم کاندیدایی را بسازد به نوعی با او اعلام همراهی کرده‌است، هر چند ممکن است در ازای ساخت فیلم و جهی‌ی‌را هم دریافت کرده‌باشد.

وزیر ارشاد حضور سینماگران و هنرمندان مختلف در عرصه انتخابات را از وجه دیگری نیز قابل بررسی دانست و گفت: این وجه، ناظر بر اعتباری است که هنرمندان از راه اعتماد و علاقه ملت و همچنین سرمایه‌گذاری رسانه ملی یا مجموعه سازمان‌های هنری کشور برای خودشان آفریده‌اند و ممکن است همه این اعتبار را در طبق بگذارند و به پای یک کاندیدای انتخاباتی ـ که معلوم نیست برنده شود یا بازنده ـهزینه کنند.

صفارهرندی گفت: توصیه من به‌عنوان خدمتگزار عرصه فرهنگ و دستار هنرمندان این است که تا جای ممکن وارد چنین ماجرابی نشوند.

سیاهی

politics@jamejamonline.ir

عجله‌ای برای گفتگو با آمریکانداریم

ادامه از صفحه اول

ادامه داد: در عرصه مناسبات ایران و آمریکا ۲ مساله مهم وجود دارد: نخست نفس روابط و دیگری عوامل تأثیرگذار بر این روابط و مواردی که در طول سالیان گذشته مناسبات دو طرف را با مشکلاتی مواجه کرده‌است. متکی افزود: جالب است که تمام آنچه این روزها در این چارچوب به گوش می‌رسد، صرفا حول محور نخست است؛ در حالی که بخش دوم و ابعاد آن سازنده محورهای بخش اول است.

فایننشیل تایمز:

آمریکا خواستار آن است که با ایران کار کند

فایننشیل تایمز نوشت: آمریکا به رغم آن که با کوشش زیاد در حال متقاعد کردن سایر کشورها برای هماهنگ شدن علیه ایران است، در عین حال از قدرت کافی برای متقاعد ساختن ایران به تعلیق غنی‌سازی برخوردار نیست.

به گزارش ایرنا، روزنامه فایننشیل تایمز در تفسیری با موضوع ارتباط آمریکا با روسیه در قبال ایران افزود: دولت اوپاما در موازات آن که از روسیه می‌خواهد نقش یک پلیس سخنگبر را در قبال ایران ایفا کند، همزمان نبره خود را هم به ایران نشان می‌دهد.

در ادامه این تفسیر آمده‌است: هم‌زمان با ارسال نامه باراک اوپاما رئیس‌جمهور آمریکا به دبیرتری مدوف همتای روس خود با موضوع پیشنهاد کنار گذاردن رویکرد دوگانه روسیه در قبال برنامه هسته‌ای ایران در مقابل چشم پوشی آمریکا از برنامه سپر دفاع موشکی، هیلاری کلینتون وزیر خارجه آمریکا در این هفته ایران را برای شرکت در کنفرانس آینده افغانستان دعوت کرد.

فایننشیل تایمز این دیپلماسی را زیرکانه دانسته و افزوده‌است: آمریکا خواستار آن است که با ایران کار کند و روی هم رفته خواستار تغییر رژیم تهران نیست.

این گزارش می‌افزاید: به همین دلیل است که وارد کردن روسیه به جریان فشار علیه ایران برای آمریکا از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، اگرچه این امکان نیز وجود دارد که این اعمال فشار ناکافی باشد. به هر روی، حداقل ارزش یک بار آزمون را دارد.

در بیانیه نشست جمعیت اپنارگران اعلام شد حجم عملیات روانی علیه رئیس‌جمهور بی سابقه است

گروه سیاسی : در بیانیه نشست فعلی دبیران جمعیت اپنارگران تأکید شد حجم عملیات روانی علیه دولت و شخص رئیس‌جمهور طی ۳۰ سال گذشته بی سابقه است، بر همین اساس تکلیف خود می‌دانیم که حمایت خود را از دولت نهم و احمدی‌نژاد دوچندان کنیم.

به گزارش روابط عمومی جمعیت اپنارگران انقلاب اسلامی، در این بیانیه با تأکید بر این که دولت نهم تلاش شایسته‌ای برای توسعه گفتتمان اصولگرایی، عدالت محوری، ساده‌زیستی، روحیه استقلال و استکبارستیزی، خدمت به مردم، آبادانی، سازندگی و اعتلای نظام اسلامی و محرومیت زدایی داشته صریح شده‌است از دولت نهم و احمدی‌نژاد حمایت خواهیم کرد؛ چرا که اکنون دولت نهم را همگی خادم ملت و دولتی اصولگرا و عدالتخواه می‌شناسند.

جمعیت اپنارگران در بیانیه خود تأکید کرده، همه اصولگرایان امروز وظیفه دارند تمام پتانسیل و توان کارشناسی خود را جهت موفقیت و کارآمدی دولت‌نهم به کار گیرند.

در بیانیه دبیران انجمن اپنارگران همچنین آمده‌است: جریان افراطی دوم خرداد به خودفرض می‌داند چشمان خود را روی نقاط قوت بسته و نقاط ضعف را چه ساختاری و چه عملکردی بزرگ کرده و به‌عنوان جماعتی برای تخریب دولت نهم استفاده کند این روحیه کمک به دشمن و نقض آشکار ارزش‌های اسلامی است.

خاتمی:

مساله حیاتی کشور، اقتصاد است

گروه سیاسی : سیدمحمد خاتمی گفت: مساله حیاتی و مهم کشور ما، مساله اقتصادی است که درون آن، باید مسائل معیشتی و قدرت خرید مردم را مدنظر قرار دهیم و بالا ببریم. به گزارش مهر، رئیس‌جمهور سابق کشورمان که در سفرهای انتخاباتی در جمع مردم بوشهر سخن می‌گفت، افزود: احیای تولید پایدار و رفع مشکلات پیش‌روی آن از عمده‌ترین فعالیت‌های ضروری برای بهبود وضعیت اقتصادی کشور است و کمک به تولید سازنده و فراهم کردن زمینه سرمایه‌گذاری و اشتغال در جامعه مدنظر خواهد بود. سیدمحمد خاتمی با اشاره به مساله درصاحیت‌ها گفت: صلاحیت افراد برای مسوولیت‌ها را در درجه اول، مرد تعیین می‌کند و زمانی که مردم، فردی را انتخاب می‌کنند، وی را دارای صلاحیت دانسته‌اند.

وی افزود: شورای نگهبان باید ایرادات موجود بر عملکردش را رفع کند تا درصاحیت‌هایش براساس مسائل سیاسی خوانده نشود و اگر کسی را رد کرد، جامعه هم این مساله را قبول داشته‌باشد.

سروش شاکت صوتی و تصویری سروشی منتشر کرد:

فصل اول- دوران کویلی

بوفیلم

بازیگران: محمود پاک‌نیت، کتابون ریاحی، جعفر دهقان، ژولیا ستیدی، و شورشوچیان، حسین جعفری

www.soroush.ir

تلفن: ۰۲۱-۷۷۷۷۷۷۷۷

www.enbank.ir

مرکز ۲۴ ساعته ارتباط لوین

۰۲۱-۴۸۰۳۱۰۰۰

ENBANK LEASING'S BANK

بانک اقتصادنوین

قرض الحسنه پس‌انداز

قرعه‌کشی جوایز حساب‌های قرض الحسنه پس‌انداز

نیت خیر • افتتاح حساب • افزایش موجودی

با شرکت در قرعه‌کشی جوایز حساب‌های قرض الحسنه پس‌انداز بانک اقتصاد نوین شما هم می‌توانید جزو برندگان پرتعدادی باشید که برنده شدن را در سه حرکت تجربه می‌کنند. مهلت افتتاح حساب تا پایان اسفندماه ۸۷ افتتاح حساب ۴۰۰،۰۰۰ ریال، هر ۵۰،۰۰۰ ریال در هر روز یک امتیاز

۱۰۰ دستگاه خودروی مزدا ۳

۱۵۰ کمک هزینه سفر زیارتی

۲۰۰ بن کارت خرید صنایع دستی

... و میلیاردها ریال جوایز نقدی دیگر

www.enbank.ir

مرکز ۲۴ ساعته ارتباط لوین

۰۲۱-۴۸۰۳۱۰۰۰